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 آزمون جمع بندي (1) - پایه چهارم
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چهار شنبه 1400/11/06



گروه تولید و محتوا:

تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي

نظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علـوي

فاطمه صباغیکارشناس اجرایی

  ویراستاري و بازبینی

طراح

نکیسا رحمانی مدیر دپارتمان

سحر برهمت

 الهام صافی

 منیره صدیقیحروف نگاري و صفحه آرایی 
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 1مداد سیاه                                             چهارم ي پایهبندي  آزمون جمع

  ریاضی

-1  هشت تا صد هزارتا برابر با چه عددي است؟ 

1( 8  2( 8  3( 8  4( 81  

-2 الگوي داده شده از چند چوب کبریت ساخته شده است؟ هفتمشکل  

1( 49   

2( 46  

3( 56   

4( 42  

-3 ؟برابر کدام عدد است با توجه به ماشین ورودي ـ خروجی داده شده 

1 (15  

2 (12  

3 (13  

4 (14  

-4 ؟عبارت مرتبط با شکل داده شده کدام است 

1(
2 2

3 3
    

2( 
3 2 1

3 3 3
   

3( 
2 1 3

3 3 3
   

4( 
1 1 2

3 3 3
   

-5  دهد، کدام است؟ نشان می داده شدهجمع یا تفریقی که محور  

1( 
4 3 1

5 5 5
      2( 

5 3 2

5 5 5
    

3( 
5 3 2

6 6 6
      4( 

6 2 4

6 6 6
    

کسرکدام شکل  
1

2
-6  ؟دهد نمیرا نشان  

  

1(  2(                        3(                4 (  



 
 

 

2 

 1مداد سیاه                                             چهارم ي پایهبندي  آزمون جمع

-7  باشد؟ تواند نمی گزینهي دفترها کدام  مانده باقی .نفره تقسیم کردیم 23آموزان یک کلاس  تعدادي دفتر را بین دانش 

1( 23  2( 21   3( 7     4( 11   

نرده براي این کار لازم  24متري این کار را انجام دهیم و  15هاي  هایی نصب کنیم و در فاصله باغی نردهاگر قرار باشد در   8-

  باشد، این باغ چند متر طول دارد؟

1(36   2( 35   3( 3   4( 345   

12اگر از هر هنرجو مبلغ .نفره دارد 2کلاس 8آموزشگاه یک         بـه   ،تومان بـراي امکانـات آموزشـگاه دریافـت کننـد 9-

  جمعاً چقدر پول دریافت کرده اند؟ تقریبیصورت 

1( 24  2( 96  3( 96  4( 19  

-10  قرار بگیرد؟             کدام گزینه باید در داخل داده شده تقسیمدر  

1( 84  

2( 845  

3( 846  

4( 848  

  علوم

-11  ند؟ک باب کروي شکل تولید میحباب ساز، حکدام  

  هر سه مورد) 4  )3  )2  )1

-12  است. .....................و  .....................خورشید یک منبع انرژي  

  گرانـ  پایان بی) 4  ارزانـ  پاك) 3  گرانـ  پاك) 2  پذیر پایانـ  ارزان) 1

-13 شدن دارند؟ تأثیري بر روي سرعت حلزدن و حرارت دادن محلول آب و قند به ترتیب چه  هم 

  تر تر ـ بیش بیش) 4  تر تر ـ کم کم) 3  تر تر ـ کم بیش) 2  تر تر ـ بیش کم) 1

-14 شود. تبدیل می .....................به انرژي  .....................در لرزش سیم تار گیتار انرژي  

  ) حرکتی  ـ حرکتی2    ) صوتی  ـ حرکتی1

  صوتی  ـ الکتریکی )4    ) حرکتی  ـ صوتی3
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 1مداد سیاه                                             چهارم ي پایهبندي  آزمون جمع

-15  :خاموش شود 3مدار داده شده اگر لامپ شماره در  

  شود. ) خاموش می2( ي ) لامپ شماره1

    شوند. خاموش میها  ي لامپ ) همه2

    ماند. ) روشن می2( ي ) لامپ شماره3

    مانند. روشن میها  ي لامپ ) همه4

-16  نارساناي الکتریکی است؟  وسیله کدام 

  ) میخ4  ) کاغذ3  گرد ته) سوزن 2  کش آهنی ) خط1

-17  گویند؟ دهند چه می به موادي که گرما را سریع انتقال می 

  ساناي الکتریکی) ر4  نارساناي الکتریکی) 3  رساناي گرما) 2  ناي گرماانارس) 1

-18  هاي رسوبی است؟ کدام گزینه از خصوصیات سنگ 

  لایه بودن  لایه) 2    سوراخ بودن سوراخ) 1

  و مقاوم بودنمحکم بودن ) 4    شفاف بودن )3

-19  تشکیل کدام سنگ مدت بیشتري طول کشیده است؟ 

  ) سنگ پا4  ) ماسه سنگ3  ) سنگ مرمر2  سنگ آهک) 1

-20  معمولاً چه نوع مخلوطی هستند؟ ،رف بایستی تکان دهیمهاي دارویی که قبل از مص شربت 

  جامددر  مایعیکنواخت ـ غیر) 4  مایعیکنواخت ـ جامد در غیر) 3  جامددر  مایع) یکنواخت ـ 2  ) یکنواخت ـ جامد در مایع1

  فارسی 

-21  ؟شعر خبر داغ از کدام شاعر بزرگ است 

  ) گلچین گیلانی4  ) مولانا3  ) پروین دولت آبادي2  نیا ) شکوه قاسم1

-22  ؟از نظر املایی درست است ،کدام واژه با توجه به معنی 

  دگانپرن :) مرقان4  ) طعمه: خوردنی3  ) غالب: تکه2  اش بدرید: ترسید ضحره) 1

-23  ؟نشده استدرست نوشته کلمه معنی  در کدام گزینه هم 

  ) خاور: مشرق4  ) خطّه: سرزمین3  گوسفند :) رمه2  : قورباغهقوك) 1

-24  ؟نیستخانواده   همکدام واژه با بقیه  

  ) تسهیل4  ) مسائل3  ) مسئول2  ) سوال1
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 1مداد سیاه                                             چهارم ي پایهبندي  آزمون جمع

-25  کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟ 

  ) آفرین ـ آخرین4  حیاطحیات ـ  )3  ) خواست ـ خاست2  ) قضا ـ غذا1

-26  ؟نیستجمع کدام واژه صحیح  

  بازوان ←) بازو 4  جملات ←) جمله 3  شعرات ←) شعر 2  امواج ←) موج 1

-27  ؟نیستمخالف کدام گزینه صحیح  

  سکوت ≠) همهمه 4  سریع ≠) چابک 3  بدرقه  ≠) استقبال 2  بینا≠  ) کور1

-28  به چه معناست؟» جاي سوزن انداختن نبود«  

  .) سوزن بین جمعیت گم شده بود2    .بود) بسیار شلوغ 1

  .جا کثیف بود ) همه4    .کردند و صدا می ) همه سر3

-29  در کدام گزینه آمده است؟ »شود با یک گل بهار نمی«المثل  مفهوم ضرب 

  .آن را فراهم کرد و یکی کافی نیست مقدمات) براي رسیدن به هدف باید تمام 1

  .) فصل بهار نزدیک است2

  .کاري باشی و تلاش کنی به هدف خواهی رسید) اگر دنبال 3

  .) هر وقت کاري را شروع کنی دیر نیست4

-30  ؟گیرد هایی قرار می در جاهاي خالی به ترتیب چه نشانه 

  راه رهایی را به من آموخت  دوست من در هندوستان با آن کار خود  اي خواجه   طوطی با خوشحالی گفت

1 : » ( . ، ،«  2 : » ( ! ،«  3 » : ( . ، ،«  4 ! » : ( ،. «  

 

 


